



温暖水城

· 爱心体育器材室捐建行动

爱心热线: 0635-8451234



一市民要捐出三千多元健身器

欢迎爱心市民积极捐赠, 篮球、足球等体育器材都可以

本报聊城12月20日讯(记者 刘云菲) “在报纸上看到可以捐赠体育器材, 我也想捐赠。”20日, 东阿的唐女士拨打本报爱心热线8451234, 她想捐出家里一件健身器。本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动持续进行中, 活动需要大量的体育器材, 欢迎市民积极参与, 家里闲置的各种球类等体育器材也都可以。唐女士说, 她在1998年花了三千多元买了一台健身器, 这台健身器可以跑步、练习模拟划船和做仰卧体坐等运动, 现在放在家里已经不用了, 正好在报纸上看到本报发起捐赠体育器材活动, 她就想捐出来献份爱心。“我就是想捐出来, 放在家里也没用, 不如给孩子们用, 他们缺少体育器材, 这个也可以锻炼身体, 健身器可以折叠, 放起来也方便。”

自本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动启动以来, 已经连续走进六所农村学校, 捐赠了近两万元的体育器材。最近, 十多所农村小学都向本报发出申请, 希望争取新的体育器材。本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动持续进行中, 活动需要大量的体育器材, 欢迎市民积极参与。

为了满足更多的学校, 让更多的孩子获得快乐。本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动将走进至少10所小学, 活动需要大量的体育器材, 希望爱心市民和单位能积极参与, 也许您的一个帮助, 就会助力一个孩子的成长, 就会带去一份爱的温暖。捐赠的体育器材, 可以是各种球类、跳绳和毽子, 也可以是大型器材等体育器材。

另外, 只要您所在的学校缺乏体育器材, 是聊城地区偏远的农村小学都可以继续报名参与本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动。本报会根据学校情况, 审核后, 尽量实现您的心愿。

电话: 0635-8451234。

地址: 齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路口西北角, 古楼街道办事处2楼)。



东昌府区沙镇孙丰小学校长(右)专门向本报送来一面锦旗以表感谢。

本报记者 凌文秀 摄

为感谢本报爱心体育器材捐赠活动

孙丰小学特意送来锦旗

本报聊城12月20日 讯(记者 刘云菲)

东昌府区沙镇孙丰小学曾是本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动捐赠过的一所学校, 第四个爱心体育器材室在那里建成。20日, 孙丰小学校长孙保银和孙丰小学幼儿园园长孙秀青专门从学校赶来, 为本报送来一面锦旗, 表达深深的感激之情。

20日, 孙保银激动地将锦旗送到本报记者手里, 锦旗上写着: “倾注浓浓爱心 情系乡村学子”的字样。孙保银说, 他是在报纸上看到本报发起了温暖水城之爱心体育器材室捐建行动, 就抱着试一试的心态给本报拨打了报名电话, 没想到打电话的第二天, 一大批体育器材就送到了学校。他非常激动, 因为这些体育器材为学校解决了大难题, 学校非常珍惜这份沉甸甸的礼物。

“早就想把锦旗送来了, 因为前几天有事耽误了, 太感谢你们了,

现在这批体育器材都已经都派上了用场, 基本上够学生用两三年的。”孙保银说, 他还清晰地记得那天安利志愿者去学校捐器材的场景, 那天是学校最热闹的一天, 也是孩子们最高兴的一天。“志愿者走后, 孩子们经常提起那天的场景, 现在学校上体育课再也不用愁了, 所有的体育器材都派上了用场。”

孙保银说, 他们学校是东昌府区最偏远的学校, 没想到能得到这份礼物。以前上体育课孩子们没玩的东西, 有时就打闹, 这也有一定的安全隐患, 有了这些东西, 孩子们上体育课能有玩的东西, 非常开心。“收到捐赠体育器材后, 打闹、抢球的事儿再没发生过, 因为在体育器材非常充裕, 每个学生都保证能有一件。这个爱心活动很实在, 希望你们多多举办这样的活动, 这样的捐助对于农村小学来说太珍贵了, 我们非常感激你们。”